
  

   PŘEDPONY S-, Z-, VZ     (CJ-08-07) 

Doplňte předpony s-, z-, vz- a odůvodněte pravopis dle vzoru. 

Příklad: Honza smazal tabuli, než bys řekl švec. - pohyb shora dolů 

 

1) V neděli jsme zhlédli báječnou výstavu moderního umění. 

- výsledek děje 

2) Kaštany  srážel ze stromu obrovským klackem. 

- pohyb shora dolů 

3) Obviněný se dušoval, že daný čin nespáchal. 

- ustálený případ 

4) O výsledku operace nás doktor  zpravil telefonem. 

- výsledek děje 

5) „Nevzpouzej tady!“, kárala mě maminka. 

- pohyb vzhůru 

6) Večírek se zvrhnul do nečekaných konců. 

- výsledek děje 

7) I přes mé pochyby  svolila ke schůzce. 

- směřování dohromady 

8) Svou neopatrností  způsobil nenapravitelné škody. 

- ustálený případ 

9) Oheň náhle vzplál jasným plamenem. 

- pohyb vzhůru 

 


